

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Положение «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Положение «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – проект решения).

Проектом решения предлагается исключить из системы наград и иных форм поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – муниципальное образование) 3 формы общемуниципальных наград:

- почетная грамота муниципального образования;
- ценный подарок;
- благодарственное письмо муниципального образования.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено:

1. Согласно части 1 статьи 21 Положения «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее - Положение о наградах) упразднение награды производится путем принятия Кирово-Чепецкой городской Думой соответствующего решения об упразднении награды, где указывается дата, с которой награда признается упраздненной, правовые акты о награде, признаваемые утратившими силу, а также последствия упразднения награды. На основании изложенного, Кирово-Чепецкой городской Думой должно быть принято решение об упразднении наград, в котором, в том числе указываются и изменения, внесенные в Положение о наградах, а не решение о внесении изменений в Положение о наградах.

2. Несмотря на изменения, вносимые проектом решения в отдельные статьи, аналогичные изменения в другие статьи Положения о наградах и в приложение 1 к нему не вносятся.

В связи с тем, что установленные Положением о наградах общемуниципальные награды не противоречат действующему законодательству, КСК предлагает рассмотреть вопрос об уменьшении, а не упразднении, количества форм общемуниципальных наград (исключив, например, ценный подарок и благодарственное письмо) и (или) уменьшении максимального количества награждаемых почетной грамотой муниципального образования.

КСК рекомендовала отправить проект решения на доработку с учетом требований статьи 21 Положения о наградах и замечаний КСК и представить на утверждение Кирово-Чепецкой городской Думы в декабре 2014 года.

Рекомендации КСК исполнены, на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 26.11.2014 проект решения снят с повестки и отправлен на доработку.